



▲12月24日，國務委員諶貽琴到體育總局冬季運動管理中心調研米蘭冬奧會備戰工作，看望慰問運動員、教練員和工作人員。

新華社

調研米蘭冬奧會備戰工作 諶貽琴勉勵健兒為國爭光

【大公報訊】據新華社報道：國務委員諶貽琴24日到體育總局冬季運動管理中心調研米蘭冬奧會備戰工作，看望慰問運動員、教練員和工作人員，勉勵大家牢記習近平總書記囑託，大力弘揚中華體育精神和北京冬奧精神，高質量做好備戰工作，全力以赴為祖國和人民贏得榮光。

諶貽琴先後走進冰壺館、體能房、

短道速滑館，觀看冰壺、速度滑冰、鋼架雪車、自由式滑雪空中技巧、雪車、短道速滑等項目訓練，詢問訓練計劃落實、傷病防護保障及後勤服務供給等情況，鼓勵運動員刻苦訓練、頑強拼搏，增強自信、放平心態，力爭在冬奧會上發揮出最佳水平。

諶貽琴強調，要全面分析形勢，科學合理確定參賽目標和備戰方案，

抓好賽前訓練，全面提升實力。嚴謹有序做好運動員選拔和代表團組建工作，精心做好服務保障，讓運動員、教練員心無旁騖備戰參賽。堅決做到興奮劑問題「零出現」、「零容忍」，拿道德的金牌、風格的金牌、乾淨的金牌。要加強工作統籌，防範化解各類風險，合理引導預期，營造良好的輿論環境。

球迷熱情打氣 佳節氣氛濃厚 金牛NBL兩連捷 荃灣體育館變派對



▲金牛在平安夜上演新季主場首秀，吸引大批球迷入場。

花絮

入場球迷獲贈小禮物答謝

為答謝球迷入場支持，金牛送贈小禮物予每位入場球迷，當中包括贊助商提供的日常用品、金牛聖誕主題應援摺扇等，備受球迷歡迎。比賽期間，現場亦不斷有聖誕老人為打氣聲最響亮的觀眾派發禮物，使得主場氣氛熱烈。

啦啦隊表演熱舞點燃氣氛

金牛專屬啦啦隊「Taurus」在賽前現身主場，與球迷近距離互動，點燃全場氣氛。她們身穿聖誕版專屬服飾，部分成員頭頂戴着可愛的聖誕頭飾，在主場館裏十分顯眼。比賽小休期間，啦啦隊隊員多次為球迷獻上精彩的舞蹈表演。

NBL常規賽

力爭全國男子籃球聯賽(NBL)3連冠的香港金牛隊，24日在荃灣體育館上演新季主場首秀，最終在全場球迷熱情的打氣下，以94：74輕鬆擊敗上海玄鳥，開季取得兩連勝。昨晚是平安夜，金牛為入場球迷安排了不少具聖誕氣氛的環節、互動，現場氣氛甚佳。



掃碼睇片

大公報記者 朱家立(文、圖)

金牛首仗以107：78擊敗貴州猛龍，昨返回主場乘勇追擊玄鳥。金牛正選陣容是盧藝文、刁展望、孫晨然、美臣鍾斯及巴爾文。

首節，巴爾文的罰球為金牛先開紀錄，隨後客隊罰球未能全中。雖然金牛之後一度落後4分，但穩陣腳後以20：19結束首節。次節，金牛憑着良好防守以32：23領先，外援鍾斯個人連取7分，令主場球迷為之興奮，半場結束金牛以40：34領先。

94：74大勝上海玄鳥

易邊後，金牛打出一波11：0的高潮領先，逼得對手暫停調整。此節金牛延續上半場的防守強度，使得對手命中率較低。其間，不斷有球迷大喊「香港金牛」、「金牛加油」等打氣，3節結束金牛以64：51領先。末節，金牛繼續進攻，迅速將分差擴大為20分，最終以94：74大勝。

金牛將在30日作客對陣合肥狂風，爭取開季3連捷。



▲金牛啦啦隊「Taurus」為球迷獻上精彩的舞蹈表演。

球迷有Say

楊先生：繼續入場支持金牛

這是我首次入場看金牛比賽，現場氣氛比想像中好，比賽非常精彩，很開心能見到那麼多球迷入場支持香港的籃球隊，下次我會繼續入場支持。

李先生：荃灣場館氣氛一流

上季我已多次觀看金牛比賽，見證他們奪冠。今次首次到荃灣體育館，感覺現場氣氛甚佳。平安夜仍有那麼多球迷入場支持，真的很感動。

拓荒者負魔術 楊瀚森重返輪換入4分

【大公報訊】據中新社報道：在當地時間23日進行的美職籃(NBA)常規賽中，拓荒者隊主場逆轉未果，以106：110不敵魔術隊。中國球員楊瀚森此役重返輪換，替補登場近8分鐘，為拓荒者貢獻4分、2籃板、2助攻、1搶斷、1封蓋。

前一日主場迎戰東岸榜首活塞隊，拓荒者同樣險些完成逆轉，最終以102：110無緣4連勝。楊瀚森此前多次被派至發展聯盟參賽訓練，隨後多場常規賽未獲出場機會，此役終於再次進入輪換陣容，替補作戰。

首節開打，魔術的安東尼布歷克獨得8分，暫停後拓荒者展開反擊。楊瀚森末段登場，隨即完成補籃得分，並通過強攻內線獲得罰球機會。拓荒者首節以21：25落後。次節，拓荒者完成反超，但隨後進攻效率下降，被魔術重新拉開分差。楊瀚森在本節展現出策應能力，助攻隊友得分。魔術憑着外線穩定



楊瀚森小檔案

出生日期：2005年6月26日
出生地：山東淄博
國籍：中國
位置：中鋒
身高：2米16
現效球隊：拓荒者
本季NBA場均得分：2.7分

拓荒者球員楊瀚森（左）與魔術的艾薩斯門法。

美聯社

發揮，半場將領先優勢擴大至13分。易邊再戰，拓荒者一度落後17分，但在球星艾迪查的帶領下將比分追至80：89。楊瀚森在第3節再度出場，但因失誤與犯規問題被替換下場。末節，拓荒者趁魔術進攻停滯再度實現反超，但關鍵時刻未能把握領先局面，最終以106：110憾負。

【大公報訊】記者朱家立報道：中國香港女子足球代表隊將於28日下午3時在九龍灣公園出戰第7屆女子省港盃賽事，對陣廣東隊，雙方將在一個回合賽事中定勝負。港女足24日公布22人決選名單，主力陣容由U23球員組成，超齡球員則包括傅昭文、曾麗薇及馮雪雯。大名單中共有7位球員來自本地球會仁足社。

與近年數屆賽事不同，港女足本屆派出大批U23青年球員出戰，張煒琪、鍾貝琪、韋婉婷等

港女足省港盃名單

門將	李懿茵、李思瑩
後衛	朱素君、陳芷瑄、馮雪雯 曾麗薇、劉雅澄、巫欣希 魏嵐、邱梓晴
中場	高栢齡、傅昭文、馮定研 陳穎霖、陳綺馨、王曉婷 梁匡叡、莊靜琳、關詠瑜 房樂晴
前鋒	朱寶恩、李巧怡

主力皆未有入選。由於連城公民前鋒溫子柔、黃芷翹接連受傷，故港女足教練列卡度決定補選志中場傅昭文，令最終大名單人數維持22人。

賽事方面，港女足過去6屆均不敵廣東，本屆賽事則在「以老帶新」模式下，期望憑着主場之利，讓更多年輕球員吸收比賽經驗。至於賽制，女足省港盃與男足不同，前者採取一個回合定勝負，故港女足仍有機會在一場賽事內「爆冷」取勝。



港女足教練列卡度（右）指導球員練習。

中國馬術場地障礙年終賽明年1·22舉行

【大公報訊】據中新網報道：「浪琴表」2025年度中國馬術場地障礙年終總決賽新聞發布會23日在廣州舉行。記者從會上獲悉，本屆總決賽將於2026年1月22日至25日在廣東省黃村體育訓練中心舉辦。賽事共設置7個級別，障礙高度從0.90米至1.50米。

賽事升格國際馬聯三星級

中國馬術協會秘書長鍾國偉表示：「作為中國馬術協會重點打造的賽事IP，總決賽承載着特別的期待。本屆賽

事已升級為國際馬聯三星級賽事，這標誌着賽事不僅在影響力上，更在競賽標準、組織水平和參賽陣容上，邁向了與國際頂尖賽事接軌的新階段。」

談及當前中國馬術運動的發展，中國馬術協會副秘書長兼競賽部部長孫立生表示：「運動員交流註冊制度在不斷優化，近幾年馬術俱樂部（競技馬房）在馬術人才培養方面發揮了重要作用。過去幾年，中國馬術協會在青少年馬術賽事方面做了很多工作，現已構建起包括U系列、冠軍盃賽、錦標賽以及各類

星級比賽在內的多層次賽事平台，為青少年騎手提供了成長和鍛煉的機會，他們的水平提升非常迅速。此外，優質馬主群體日益壯大，為馬術項目的長遠發展奠定了良好基礎。」

「1999年我開始參賽時，每年只有錦標賽和冠軍賽兩場成人賽事。如今，賽事數量實現了井噴式增長，這對馬術運動的蓬勃發展起到了至關重要的作用。」奧運會騎手、金伯樂馬術創始人李振強表示，許多新興隊伍同樣具備強大競爭力，使得比賽更加激烈。

黃澤林夥迪亞路出戰港網賽男雙

【大公報訊】「中銀香港網球公開賽2026」將於明年1月4日至11日在維多利亞公園網球主場舉行，中國香港網球「一哥」黃澤林將兼項單打及雙打，其雙打拍檔24日落實是加拿大球手迪亞路，他們將攜手力爭晉級。

雖然在過去幾個賽季中，雙打比賽對黃澤林來說並非重點，但他在青年軍時期也擁有出色的雙打成績，曾先後贏得2021年美國公開賽和2022年澳洲公開賽的青少年組男雙冠軍。

迪亞路曾在2023年8月於溫尼伯贏得一項挑戰賽的雙打冠軍。兩人此前

從未合作過，但在黃澤林於2025年美國公開賽上歷史性地闖入男單32強前，他們曾在北卡羅來納州的一項挑戰賽的單打項目中碰頭。

黃澤林表示：「我和迪亞路很高興能獲得雙打正賽的外卡資格。我很期待在中銀香港網球公開賽2026中兼項單打和雙打的比賽。我很喜歡參加雙打賽事，在青少年時期的雙打成績也相當不錯。我要感謝迪亞路同意與我搭檔，我相信我們會在雙打賽場上享受每一個時刻，希望我們能夠打出勝仗。」